

Діяльність правоохоронних органів.

анотований бібліографічний список

2024. – Вип. 11 (червень). – 38 с.

<http://nplu.org/article.php?id=423&subject=3>

1. **Анастасія Радіна: Результати перевірки статків співробітників ТЦК підтверджують, що переважна більшість військовослужбовців несе службу законно і сумлінно** [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // *Голос України*. – 2024. – 22 трав. [№ 92]. – Електрон. дані. *Як заявила народна депутатка, голова Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань запобігання та протидії корупції Анастасія Радіна, в Україні триває перевірка статків співробітників Територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (ТЦК та СП) та військово-лікарських комісій (ВЛК). Вона зауважила, що представники Комітету ВР України з питань запобігання та протидії корупції заслухали Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК) щодо результатів роботи за цим напрямком. Наразі перевірено третину посадовців керівного складу ТЦК (541 із приблизно 1700 осіб). Із усіх проаналізованих кейсів відкрито лише вісім справ із ознаками корупційних правопорушень, а це свідчить про те, що керівників ТЦК, які несуть службу законно і сумлінно, у рази більше, ніж може здаватися. За її словами, найбільша за обсягом активів справа стосується сумнозвісного колишнього начальника Одеського ОТЦК Євгена Борисова, якому торік було повідомлено про підозру в незаконному збагаченні на суму понад 188 млн грн.* Текст: <http://www.golos.com.ua/article/378249>

2. **Андрущенко І. Г. Правовий статус та система органів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі** [Електронний ресурс] / І. Г. Андрущенко // *Актуал. проблеми держави і права: зб. наук. пр. / Нац. ун-т "Одес. юрид. акад."* – Запоріжжя, 2024. –

Вип. 101. – С. 3-10. Розглянуто систему органів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, їх правовий статус, завдання та функції та поділено їх на органи загальної та спеціальної компетенції. Викладено повноваження Національної поліції України, а також основні повноваження підрозділів ювенальної превенції в розрізі запобігання та протидії домашньому насильству. Визначено підстави для взяття дитини на профілактичний облік і зняття з нього. Розкрито роль Міністерства соціальної політики України, що стосується запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі. Визначено правовий статус Національної соціальної сервісної служби України та розкрито її основні завдання стосовно запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі. Зазначено основні завдання та повноваження Служби у справах дітей міської, районної у місті ради, а також Служби у справах дітей сільської, селищної ради. Текст: <http://apdp.in.ua/v101/3.pdf>

3. Баско А. Реалізовані проекти взаємодії органів місцевого самоврядування з поліцією щодо забезпечення правопорядку в умовах воєнного стану [Електронний ресурс] / А. Баско // Юрид. вісн. – 2024. – № 2. – С. 12-19. З'ясовано правові підстави та форми взаємодії ОМС і поліції у сфері забезпечення життєдіяльності регіону. Встановлено, що під взаємодією Національної поліції України з іншими суб'єктами забезпечення публічної безпеки слід розуміти засновану на законодавчих і підзаконних нормативних актах узгоджену за цілями, часом, місцем проведення діяльність суб'єктів, які безпосередньо здійснюють боротьбу з тероризмом, та інших незалежних один від одного державних органів, ОМС та громадськості з метою їх погодженого функціонування щодо захисту прав, свобод і забезпечення безпеки громадян, запобігання і припинення терористичних актів та інших правопорушень шляхом найбільш доцільного поєднання форм і методів, властивих цим суб'єктам. Текст: http://yurvisnyk.in.ua/v2_2024/4.pdf

4. **Беспаленко Р. О. Роль централізації та диспетчеризації управління оперативними нарядами як ключовий інструмент у функціональному розвитку системи оперативного реагування на порушення законодавства та події: оцінка ефективності та аспекти відповідності законодавству** [Електронний ресурс] / Р. О. Беспаленко // *Наук. вісн. публіч. та приват. права.* – 2023. – № 6. – С. 81-87. *Розглянуто вплив централізації та диспетчеризації управління нарядами поліції на ефективність боротьби з правопорушеннями та забезпечення громадської безпеки. Проаналізовано результати впровадження нових підходів до організації роботи поліції, включаючи максимальне скорочення часу реагування на повідомлення громадян, оптимізацію роботи нарядів поліції та підвищення контролю за їх діяльністю. Виявлено, що впровадження цих заходів забезпечило позитивні результати, зокрема збільшення кількості затриманих злочинців та підвищення загальної ефективності правоохоронних органів. Зроблено висновок, що впровадження сучасних технологій та оптимізація робочих процесів може мати значний вплив на підвищення ефективності діяльності правоохоронних органів і забезпечення громадської безпеки.* Текст: <http://nvppp.in.ua/vip/2023/6/15.pdf>

5. **Білоцький В. "Наша глобальна мета - стати єдиним українським інформаційно-дослідницьким центром в ІР сфері", - Владислав Білоцький та Олександра Косенко** [Електронний ресурс] / Владислав Білоцький, Олександра Косенко; бесіду вела Марина Бахолдіна // *Юрид. практика.* – 2024. – 31 трав. – Електрон. дані. *Подано матеріали бесіди з заступником директора Центру спостереження з питань порушень прав інтелектуальної власності (Центр спостереження IPR) ІР офісу Владиславом Білоцьким та очільницею Центру спостереження IPR Олександрою Косенко, які розповіли про діяльність Центру та окреслили першочергові кроки для боротьби з контрафактом у контексті євроінтеграційних прагнень України. Зокрема вони нагадали, що посилення боротьби з контрафактом є однією з трьох основних рекомендацій у сфері*

інтелектуальної власності, наданих Єврокомісією для вступу України до ЄС, у зв'язку з чим 09.02.2024 Кабінет Міністрів України (КМ України) затвердив План заходів з виконання рекомендацій Європейської Комісії і призначив відповідальним за його виконання низку державних інституцій, серед яких і ІР офіс. В. Білоцький та О. Косенко зазначили, що діяльність Центру сфокусована на дослідженнях, комунікації, навчанні, розповсюдженні передового досвіду та підтримці захисту прав інтелектуальної власності, та зауважили, що Центр уже функціонує і налагоджує співпрацю не лише з національними правоохоронними та митними органами, а й з Європейською обсерваторією EUIPO. Текст: <https://pravo.ua/nasha-hlobalna-meta-staty-iedynym-ukrainskym-informatsiino-doslidnytskym-tsentrom-v-ir-sferi-vladyslav-bilotskyi-ta-oleksandra-kosenko/>

6. **Брегін І. М. Історико-правовий аналіз діяльності підрозділів МВС України як суб'єктів протидії порушенням бюджетного законодавства** [Електронний ресурс] / І. М. Брегін // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 4. – С. 342-345. Проаналізовано становлення та розвиток підрозділів системи Міністерства внутрішніх справ України (МВС України), які здійснювали діяльність щодо протидії порушенням бюджетного законодавства. Розглянуто повноваження Державної служби боротьби з економічною злочинністю МВС України, Департаменту захисту економіки Національної поліції та інших підрозділів, завданням яких була протидія бюджетній деліктності. Наголошено, що хоча з початком діяльності Бюро економічної безпеки України (БЕБ України) коло цих повноважень звузилося, але спостерігається певна стабільність у підході щодо необхідності захисту бюджетної сфери держави саме за допомогою діяльності підрозділів системи МВС України. Текст: http://lsej.org.ua/4_2024/82.pdf

7. **Бурдейна О. Збагатились на 300 млн: НАЗК виявило порушення у статках керівництва ТЦК, - нардепка** [Електронний ресурс] / Олена Бурдейна // Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 21 трав. — Електрон. дані. За словами голови Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань

антикорупційної політики Анастасії Радіної, Національне агентство з питань запобігання корупції (НАЗК) перевірило електронні декларації третини керівників територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (ТЦК та СП). При цьому у восьми посадовців виявили незаконних статків на суму майже 300 млн грн. Зазначено, що НАЗК передало правоохоронцям інформацію про військкомів, яких запідозрили у незаконному збагаченні. Текст: <https://focus.ua/uk/ukraine/647679-zbagatilis-na-300-mln-nazk-viyavilo-porushennya-u-statkah-kerivnictva-tck-nardepka>

8. **Бутусов Ю. Справа ДБР проти 125-ї бригади та генерала Галушкіна: що сталося на Харківщині?** [Електронний ресурс] / Юрій Бутусов // Цензор.НЕТ : [інтернет-портал]. – 2024. – 27 трав. — Електрон. дані. *Йдеться про відкриття Державним бюро розслідувань (ДБР) кримінального провадження щодо колишнього командувача оперативно-тактичного угруповання "Харків" генерала Галушкіна та командування низки бригад і батальйонів. Проаналізовано ситуацію на ділянці фронту на Харківщині та дії українських військових під час наступу російських військ.* Текст:

https://censor.net/ua/resonance/3491539/sprava_dbr_proty_125yi_brygady_ta_generala_galushkina

9. **Ведернікова І. У пошуках "крота". Чим може закінчитися криза між НАБУ та САП** [Електронний ресурс] / Інна Ведернікова // Дзеркало тижня. – 2024. – 29 трав. – Електрон. дані. *Розглянуто ситуацію навколо конфлікту між Спеціалізованою антикорупційною прокуратурою (САП), Національним антикорупційним бюро України (НАБУ) та Офісом Генерального прокурора України (ОГПУ) у зв'язку з проведенням обшуку працівниками САП спільно з Департаментом стратегічних розслідувань Національної поліції в одного з детективів НАБУ, якого підозрюють у розголошенні даних слідства. Висвітлено хід розслідування кримінальної справи, яка мала попередню кваліфікацію за ст. 364 (зловживання владою і службовим становищем) і ст. 209 (відмивання доходів) Кримінального*

кодексу України (КК України), щодо ТОВ "Будінвест інжиніринг" - переможця у тендерах на ремонт доріг у Дніпропетровській області на суму понад 1,5 млрд грн. Окреслено роль в цій справі першого заступника директора НАБУ Гізо Углави та наголошено, що успішна, ефективна й прозора діяльність антикорупційних органів є ключовою гарантією майбутнього вступу України до ЄС і виділення Україні коштів на повоєнне відновлення. Текст: <https://zn.ua/ukr/POLITICS/u-poshukakh-krota-chim-mozhe-zakinchitisja-kriza-v-nabu-ta-sap.html>

10. **Верховна Рада прийняла за основу законопроект № 10311** [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 23 трав. [№ 93]. – Електрон. дані. *Йдеться про те, що Верховна Рада України (ВР України) 22 травня прийняла у першому читанні за основу проєкт Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про Національну гвардію України" щодо вдосконалення правових засад застосування заходів примусу військовослужбовцями Національної гвардії України" (реєстр. № 10311). Законопроект врегулює питання, пов'язані із застосуванням військовослужбовцями Національної гвардії України заходів примусу, зокрема фізичного впливу, спеціальних засобів, зброї, озброєння та бойової техніки.* Текст: <http://www.golos.com.ua/article/378270>

11. **Вигівський І. Поліцейські вправі вимагати військові документи, але не вручати повістку, додому можуть прийти, якщо військовозобов'язаний у розшуку, – голова Нацполіції України** [Електронний ресурс] / Іван Вигівський ; бесіду вела Оксана Геронтєва // Інтерфакс-Україна : [інтернет-сайт]. – 2024. – 23 трав. — Електрон. дані. *Подано матеріали ексклюзивного інтерв'ю голови Національної поліції України Івана Вигівського агентству "Інтерфакс-Україна". Посадовець розповів про участь Національної поліції у процесах, пов'язаних із мобілізацією, зокрема окреслив повноваження правоохоронців відповідно до Закону України № 3633-ІХ "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення окремих питань мобілізації, військового обліку*

та проходження військової служби”, який набрав чинності 11.04.2024. Він зазначив, що в Україні діє принцип верховенства права, ключовими елементами якого є принципи рівності і справедливості правової норми, тому всі правопорушники є рівними перед законом, а покарання щодо них “має бути негайним та невідворотним”. Окрім того, голова Національної поліції нагадав, що Кабінет Міністрів України (КМ України) затвердив Порядок проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації на особливий період, у якому деталізована процедура вручення повісток, перевірки документів, фото- і відеофіксації, затримання та доставлення до ТЦК та СП, і з цим документом може ознайомитись кожен бажуючий. Текст: <https://interfax.com.ua/news/interview/988707.html>

12. **Виправдовує воєнні злочини рашистів** [Електронний ресурс] // Крим. світлиця. – 2024. – 7 черв. (№ 23). – Електрон. дані. *Йдеться про повідомлення Службою безпеки України (СБУ) блогеру-колаборанту Борису Рожину підозри за п'ятьма статтями Кримінального кодексу України (КК України): ч. 1 ст. 110 (посягання на територіальну цілісність і недоторканність України); ч. 2 ст. 109 (публічні заклики до насильницької зміни чи повалення конституційного ладу або до захоплення державної влади, а також розповсюдження матеріалів із закликами до вчинення таких дій); ч. 1 ст. 111-2 (пособництво державі-агресору); ч. 6 ст. 111-1 (колабораційна діяльність); ст. 436 (пропаганда війни). Зазначено, що Б. Рожин є автором виразу "ввічливі люди", яким називав угруповання РФ, що захоплювали Крим у 2014 р., і, як повідомили в СБУ, "наразі блогер є одним із ключових рупорів Кремля, який публічно підтримує повномасштабну війну РФ проти України та виправдовує воєнні злочини рашистів", а також "серед іншого, він закликає до повного знищення цивільної інфраструктури Харкова і виступає за продовження масованих ракетно-бомбових ударів по місту".* Текст: <http://svitlytsia.crimea.ua/index.php?section=article&artID=26109>

13. **Вишнеvsька Т. Коли поліція може затримати й відвезти у ТЦК: юристка розкрила деталі** [Електронний ресурс] / Тетяна Вишнеvsька

// Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 24 трав. — Електрон. дані. Зазначено, що 16.05.2024 у Кабінеті Міністрів України (КМ України) ухвалили Постанову № 560, яка стосується посилення мобілізації. За словами адвокатки Марії Левченко, відповідно до неї поліціантам в Україні надали повноваження доставляти військовозобов'язаних чоловіків у територіальні центри комплектування та соціальної підтримки (ТЦК та СП), якщо при перевірці документів виявили "будь-які розбіжності". Вказано, що за новими правилами мобілізації, окрім паспорта, обов'язково потрібно мати при собі військово-обліковий документ, саме його й перевірятимуть правоохоронці. Адвокатка зазначила: якщо вдається встановити, що українець порушив правила військового обліку, наприклад не оновив дані у ТЦК та СП або має застарілий документ на руках, то йому мають вручити повістку; якщо військовозобов'язаний брати повістку відмовляється, складається відповідний акт. Він потрапляє у ТЦК та СП і тоді особу притягують до адміністративної відповідальності. Текст: <https://focus.ua/uk/voennye-novosti/648315-mobilizaciya-2024-kogo-nasilno-dostavlyat-u-tck>

14. **Вишневецький Ю. Великий скандал через "дрібну справу". Чому посварилися САП і НАБУ** [Електронний ресурс] / Юрій Вишневецький // Dsnews : [веб-сайт]. – 2024. – 24 трав. — Електрон. дані. Йдеться про конфлікт між Національним антикорупційним бюро України (НАБУ) та Спеціалізованою антикорупційною прокуратурою (САП) у зв'язку з проведенням працівниками САП за допомогою Національної поліції обшуку за місцем проживання одного з детективів НАБУ, якого підозрюють у передачі інформації щодо одного з розслідувань його фігурантам. Зазначено, що САП, коментуючи свої дії, пояснила, що Національна поліція України була залучена до справи "через недостатність ресурсів Управління внутрішнього контролю НАБУ". Своєю чергою, НАБУ заявило, що має "достатньо ресурсу для здійснення розслідування" і "завжди гарантує незалежне, неупереджене та всебічне досудове розслідування та чекає від наших основних партнерів такого ж підходу". Текст:

<https://www.dsnews.ua/ukr/politics/vysokaya-cena-melkogo-dela-hto-ne-podelili-sap-i-nabu-24052024-501824>

15. **Військова юстиція: досвід Канади та можливі варіанти регулювання в Україні** [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // *Голос України*. – 2024. – 22 трав. [№ 92]. – Електрон. дані. *Йдеться про те, що Комітет Верховної Ради України (ВР України) з питань правоохоронної діяльності провів круглий стіл: "Військова юстиція: досвід Канади та можливі варіанти регулювання в Україні". Голова Комітету Сергій Іонушас зазначив, що Канада є не лише стратегічним партнером, але й вірним другом для України, і вивчення досвіду Канади, з яким члени Комітету мали можливість ознайомитись ще в квітні під час робочого візиту до Канади, дає змогу детально розібрати можливі варіанти регулювання військової юстиції в Україні. Зауважено, що під час заходу відбулась презентація "Зеленої Книги" з військової юстиції в Україні, підготовленої Лабораторією законодавчих ініціатив спільно з Парламентським центром Канади у межах проекту "Парламентська підзвітність сектору безпеки в Україні (PASS Ukraine)".* Текст: <http://www.golos.com.ua/article/378243>

16. **ВРУ прийняла законопроект щодо питань протидії розвідувально-підривній діяльності спецслужб іноземних держав** [Електронний ресурс] // *Юрид. газ.* – 2024. – 5 черв. – Електрон. дані. *Зазначено, що Верховна Рада України (ВР України) 05.06.2024 ухвалила в першому читанні за основу проєкт Закону України "Про внесення змін до Кримінального та Кримінального процесуального кодексів України, інших законодавчих актів України щодо врегулювання питань протидії розвідувально-підривній діяльності спеціальних служб іноземних держав" (№ 11228-1). Зауважено, що законодавчі зміни в Україні стосовно кримінального правопорушення вимушеного заподіяння шкоди правоохоронним інтересам визначають, що такі дії не вважаються кримінальними, якщо вони виконуються в інтересах забезпечення*

національної безпеки і оборони за затвердженими розвідувальними або контррозвідувальними завданнями. Також встановлено максимальний термін дії ухвали слідчого судді щодо проведення негласних слідчих дій у кримінальних провадженнях щодо особливо тяжких злочинів. Внесені зміни надають додаткові повноваження органам Служби безпеки України (СБУ), які здійснюють контррозвідувальну діяльність. Текст: <https://yur-gazeta.com/golovna/vru-priynyala-zakonoproekt-shchodo-pitan-protidiyi-rozvidualnopidrivniy-diyalnosti-specsluzhb-inoze.html>

17. **Все про Військову поліцію** [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 28 трав. [№ 96]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що відбулося підсумкове засідання Робочої групи Комітету Верховної Ради України (ВР України) з питань правоохоронної діяльності щодо опрацювання питання створення системи військової юстиції в Україні. Повідомлено, що під час засідання учасники Робочої групи презентували розроблений робочою групою доопрацьований законопроект про військову поліцію. Наголошено, що цей законопроект забезпечить функціонування ефективного органа, здатного виконувати завдання з підтримання правопорядку і військової дисципліни у Міністерстві оборони України (МОН України), Збройних Силах України (ЗСУ) та Державній спеціальній службі транспорту. Текст: <http://www.golos.com.ua/article/378309>

18. **ДБР викрило незаконну схему привласнення нерухомості «Київміськбуду» на сотні мільйонів гривень** [Електронний ресурс] // Юрид. газ. – 2024. – 8 черв. – Електрон. дані. Зазначено, що працівники Державного бюро розслідувань (ДБР) у взаємодії з Департаментом стратегічних розслідувань (ДСР) Національної поліції повідомили про підозру учасникам схеми з незаконного заволодіння нерухомістю вартістю понад 282 млн грн, яка належить ПрАТ «ХК «Київміськбуд». У результаті розслідування виявлено організовану схему протиправного заволодіння майном, яку організував бізнесмен у співпраці з директором компанії, яка

здійснювала оплату придбання нерухомості. Загальні збитки перевищують 282 млн грн. У ході розслідування викрито працівників податкової служби та державного банку, які надавали фігурантам схеми конфіденційну інформацію. Учасникам схеми пред'явлені підозри згідно з Кримінальним кодексом України (КК України). Процесуальне керівництво здійснює Офіс Генерального прокурора (ОГП). Текст: <https://yur-gazeta.com/golovna/dbr-vikrilo-nezakonnu-shemu-privlasnennya-neruhomosti-kiyivmiskbudu-na-sotni-milyoniv-griven.html>

19. **Демчук П. Корупційна епопея Приватбанку. Що загрожує Коломойському?** [Електронний ресурс] / Павло Демчук // Главком : [інтернет-сайт]. – 2024. – 29 трав. — Електрон. дані. *Йдеться про кримінальні справи, порушені проти колишнього власника "Приватбанку" та ексголови Дніпропетровської облдержадміністрації (ОДА) Ігоря Коломойського. Зокрема зазначено, що 02.09.2023 детективи Бюро економічної безпеки (БЕБ) разом зі Службою безпеки України (СБУ) повідомили І. Коломойському підозру у шахрайстві, відмиванні грошей, заволодінні та розпорядженні чужим майном, підробленні банківських документів; 07.09.2023 Національне антикорупційне бюро України (НАБУ) разом зі Спеціалізованою антикорупційною прокуратурою (САП) вручили йому підозру у заволодінні коштами банку на суму понад 9,2 млрд грн; 08.05.2024 слідчі Національної поліції повідомили йому про підозру у вчиненні злочину, пов'язаного з організацією замовного вбивства. Розглянуто хід розслідування кримінальних справ, порушених проти І. Коломойського, та подано інфографіку "Схема легалізації понад 446 млн грн, одержаних внаслідок розтрати коштів АТ КБ "Приватбанк" в межах витрат за операціями з власними облігаціями 2011 – 2016 рр."*. Текст: <https://glavcom.ua/publications/koruptsijna-epopeja-privatbanku-shcho-zahrozhuje-kolomojskomu-1002699.html>

20. **Дружина екснардепа-втікача отримала підозру у державній зраді** [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 4 черв. — Електрон.

дані. Йдеться про оголошення Службою безпеки України (СБУ) дружині колишнього народного депутата від забороненої Партії регіонів Ігоря Маркова Інесі Марковій підозри за ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України (КК України) – державна зрада, вчинена в умовах воєнного стану. Вказано, що у 2014 р. фігурантка кримінальної справи та її чоловік виїхали до Москви, де наразі переховуються від правосуддя та сприяють війні РФ проти України. За даними слідства, ще до повномасштабного вторгнення РФ І. Маркова заснувала в Росії так званий "Інженерний центр інформаційно-аналітичних систем", серед співзасновників якого підсанкційний російський співак Григорій Лепс, і наразі ця компанія на замовлення корпорації "Ростех" розробляє бортові системи для бойових гелікоптерів РФ. Текст: <https://pravo.ua/druzhyna-eksnardepa-vtikacha-otrymala-pidozru-u-derzhavnii-zradi/>

21. **Дудко А. Г. Особливості та поняття адміністративної відповідальності за психологічне насильство (мобінг) в Національній поліції України** [Електронний ресурс] / А. Г. Дудко // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 4. – С. 364-365. Проаналізовано проблему мобінгу (психологічного насильства) у трудовому колективі та адміністративну відповідальність за нього в українському праві. Вказано на необхідність розробки та впровадження ефективних механізмів протидії мобінгу, включаючи матеріальну відповідальність для порушників та систему доказування фактів мобінгу. Наголошено на значенні впровадження зарубіжного досвіду у протидії психологічному насильству з урахуванням українських реалій та законодавчих норм. Зроблено висновок про важливість розробки комплексної стратегії боротьби з мобінгом, що включатиме в себе як правові норми, так і практичні заходи, спрямовані на поліпшення робочого середовища та забезпечення психологічного комфорту працівників. Текст: http://lsej.org.ua/4_2024/87.pdf

22. **Здоровило Т. Буде багато цікавого: ДБР завершує розслідування держзради Дубінського** [Електронний ресурс] / Тарас

Здоровило // Україна молода. – 2024. – 4 черв. – Електрон. дані. Подано коментар першого заступника директора Державного бюро розслідувань (ДБР) Олександра Удовиченка щодо ходу розслідування справи про підозру народному депутату Олександр Дубінському в державній зраді. О. Удовиченко зауважив, що слідство перебуває на завершальному етапі, та зазначив, що О. Дубінському інкримінують "сприяння РФ у формуванні медійної і публічної думки, намагання зіпсувати політичні відносини України і США". Текст: <https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/183585/>

23. **Здоровило Т. Напад на волонтерку через українську: у Києві затримано другого підозрюваного** [Електронний ресурс] / Тарас Здоровило // Україна молода. – 2024. – 7 черв. – Електрон. дані. Йдеться про встановлення та затримання працівниками Оболонського управління поліції за допомоги аналітиків кримінального аналізу та у взаємодії зі співробітниками Служби безпеки України (СБУ) 7 червня 2024 р. другого підозрюваного у нападі на волонтерку в Оболонському районі Києва, якому наразі вручено повідомлення про підозру за вчинення хуліганських дій. Зазначено, що раніше, 5 червня у Києві затримали його спільника - 73-річного чоловіка, який на ґрунті мовного питання напав на місцеву волонтерку в Оболонському районі міста та відібрав у дівчини телефон. Текст: <https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/183634/>

24. **Золотарьова Н. І. Адміністративно-правові засади Національної поліції як суб'єкта забезпечення національної безпеки** [Електронний ресурс] / Н. І. Золотарьова // Наук. вісн. публіч. та приват. права. – 2023. – № 6. – С. 94-98. Зазначено, що відповідно до своїх повноважень Національна поліція у сфері забезпечення національної безпеки виконує багатофункціональну діяльність, а саме такі завдання як охорона публічної безпеки; забезпечення публічної безпеки; підтримка стану захищеності національних інтересів, прав і свобод людини та громадянина від значної кількості загроз. Наголошено, що діяльність Національної поліції повинна будуватися на європейській моделі організації, що є

важливим напрямком діяльності держави та актуальним аспектом у забезпечення національної безпеки в сучасних умовах європейських правових стандартів та імплементації їх до українського законодавства. Текст: <http://nvppp.in.ua/vip/2023/6/17.pdf>

25. **Іщенко Д. Ю. Особливості застосування доставлення та адміністративного затримання органами Національної поліції та територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки в справах про порушення правил військового обліку** [Електронний ресурс] / Д. Ю. Іщенко, Ю. В. Іщенко // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 4. – С. 375-378. *З'ясовано особливості реалізації юрисдикційних повноважень у межах здійснення провадження в справах про порушення правил військового обліку щодо процедури доставлення правопорушників та їх адміністративного затримання органами Національної поліції та Територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (ТЦК та СП). Проаналізовано відповідні положення Кодексу України про адміністративні правопорушення (КУпАП) та зроблено висновок, що наявні прогалини законодавства в частині регламентації здійснення доставлення осіб, які вчинили адміністративні правопорушення, призводять до порушень прав особи. Обґрунтовано, що зазначені проблеми вимагають забезпечення належної фахової та професійної підготовки уповноважених осіб, які здійснюють доставлення та адміністративне затримання порушників.* Текст: http://www.lsej.org.ua/4_2024/90.pdf

26. **Камишанський О. Ю. Особливості підготовки поліцейських у закладах вищої освіти зі специфічними умовами навчання під час дії воєнного стану** [Електронний ресурс] / О. Ю. Камишанський // Наук. вісн. публіч. та приват. права. – 2023. – № 6. – С. 99 - 104. *Вказано на подвійне підпорядкування закладів вищої освіти (ЗВО) зі специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку поліцейських, – Міністерству внутрішніх справ (МВС) та Міністерству освіти і науки (МОН). Запропоновано специфічні умови навчання поділити на формальні, особисті*

та процедурні. Визначено поняття специфічних умов навчання як притаманних службі в поліції характерних положень та вимог, які визначають особливості набуття знань, умінь та навичок фізичними особами для подальшого проходження служби на посадах середнього та вищого складу Національної поліції України. Текст: <http://nvppp.in.ua/vip/2023/6/18.pdf>

27. **Ковальова Т. І. Нормативно-правове удосконалення засад діяльності Національної гвардії України з конвоювання та екстрадиції осіб, взятих під варту** [Електронний ресурс] / Т. І. Ковальова // Прав. позиція. – 2024. – № 1. – С. 59-63. *Здійснено аналіз нормативно-правового забезпечення організації та виконання військовими частинами та підрозділами Національної гвардії України завдань з конвоювання, екстрадиції та охорони підсудних. Розглянуто проблемні питання та перспективні шляхи удосконалення цієї діяльності на законодавчому рівні з урахуванням досвіду, набутого під час дії воєнного стану. Відповідно до Закону України "Про Національну гвардію України" встановлено, що тимчасово до визначення на законодавчому рівні іншого суб'єкта виконання відповідних функцій Національна гвардія України продовжує виконувати функції конвоювання, екстрадиції та захист підсудних.* Текст: <http://www.legalposition.umsf.in.ua/archive/2024/1/13.pdf>

28. **Корнякова Т. В. Оцінка ефективності системи реагування Національної поліції України на правопорушення та події, пов'язані з публічною безпекою** [Електронний ресурс] / Т. В. Корнякова // Наук. вісн. публіч. та приват. права. – 2023. – № 6. – С. 104-110. *Проаналізовано роботу поліції у контексті забезпечення правопорядку та безпеки населення. Висвітлено широкий спектр питань - від швидкості реагування на звернення громадян до якості розслідувань злочинів і задоволеності громадян роботою поліції. Вказано на важливість залучення різноманітних джерел інформації, включаючи не лише поліцейську статистику, але й результати соціологічних опитувань та вивчення суспільної думки. Запропоновано конкретні*

рекомендації для вдосконалення системи реагування Національної поліції, зокрема через впровадження сучасних технологій, зміцнення міжвідомчої взаємодії та активізацію співпраці з громадськістю. Текст: <http://nvppp.in.ua/vip/2023/6/19.pdf>

29. **Лапчук Д. Обґрунтування сил і засобів Національної гвардії України, залучених до виконання завдань із захисту критичної інфраструктури від повітряних цілей** [Електронний ресурс] / Дмитро Лапчук, Олександр Онопрієнко, Олег Головань // Честь і закон. — 2024. — № 1. — С. 82-88. *Окреслено об'єкти критичної інфраструктури, що потребують захисту від можливої ворожої агресії, особливо в контексті агресії РФ. Розглянуто необхідність організації системи захисту з використанням військових частин Національної гвардії України для знищення повітряних цілей противника. Висвітлено взаємодію з Повітряними Силами та підрозділами протиповітряної оборони (ППО) з метою вчасного виявлення та нейтралізації загроз для об'єктів критичної інфраструктури.* Текст: <http://chiz.nangu.edu.ua/article/view/302250/294281>

30. **Литвин О. П. Захист прав громадян в умовах воєнного стану: аналіз діяльності поліції в контексті забезпечення публічної безпеки** [Електронний ресурс] / О. П. Литвин // Наук. вісн. публіч. та приват. права. — 2023. — № 6. — С. 104-110. *Проаналізовано роль та завдання поліції в умовах воєнного стану. Розглянуто організацію та методи діяльності поліцейських у надзвичайних ситуаціях, положення відповідного законодавства та взаємодію поліції з іншими відомствами та органами влади. Висвітлено важливі аспекти діяльності поліції під час воєнного стану, такі як виконання завдань з охорони громадського порядку, взаємодія з громадськістю та іншими силами безпеки, застосування різних методів переконання та примусу для забезпечення дотримання правових норм.* Текст: <http://nvppp.in.ua/vip/2023/6/20.pdf>

31. **Мамченко Н. Верховна Рада незабаром схвалить законопроект про запровадження Військової поліції** [Електронний ресурс]

/ Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 30 трав. – Електрон. дані. *Йдеться про розгляд Комітетом Верховної Ради України (ВР України) з питань правоохоронної діяльності законопроектів про Державне бюро військової юстиції (№ 6569) і про Військову поліцію (№ 6569-1). За результатами розгляду Комітет ухвалив рішення подати доопрацьовану редакцію законопроекту № 6569-д "Про Військову поліцію" на реєстрацію, відразу – з висновком Комітету про прийняття його за основу, з урахуванням положень ст. 116 Регламенту ВР України та з продовженням строку подання до нього поправок і пропозицій наполовину (21 день). Відповідно законопроекти № 6569 і № 6569-1 рекомендовано відхилити.*

Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/302078-verkhovnaya-rada-vskore-odobrit-zakonoproekt-o-vvedenii-voennoy-politsii>

32. **Мамченко Н. Верховна Рада ратифікувала Угоду про План Ukraine Facility, який передбачає створення Вищого адмінсуду, збільшення штату ВАКС і зміни до КПК [Електронний ресурс]** / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 9 черв. – Електрон. дані. *Йдеться про ратифікацію Верховною Радою України (ВР України) Рамкової угоди між Україною та ЄС щодо спеціальних механізмів реалізації фінансування для України згідно з інструментом Ukraine Facility, яким визначаються умови отримання 50 млрд євро макрофінансової допомоги на 2024 - 2027 рр. Зазначено, що запропонований урядом України План Ukraine Facility задля отримання фінансової допомоги визначає 69 реформ і 10 інвестицій, розбитих на 146 якісних і кількісних показників. Реформи, запропоновані в рамках Плану щодо України, охоплюють 15 сфер, включаючи судову систему та боротьбу з корупцією, і зокрема передбачають: набрання чинності Законом про перегляд нормативно-правової бази Бюро економічної безпеки України (БЕБ); призначення голови Національного агентства з питань запобігання корупції (НАЗК); збільшення чисельності Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП); набрання чинності змінами до Кримінального кодексу України (КК України) та Кримінального*

процесуального кодексу України (КК України); прийняття стратегічного плану цифровізації Державної митної служби; затвердження Бюджетної декларації на 2025 - 2027 роки тощо. Текст:

<https://sud.ua/uk/news/publication/302599-verkhovnaya-rada-ratifikovala-soglashenie-s-es-o-plane-ukraine-facility-kotoryy-predusmatrivaet-sozdanie-vysshego-adminsuda-uvelichenie-shtata-vaks-i-izmeneniya-v-upk>

33. **Мамченко Н. Верховний Суд визначив, що факт спонукання працівниками поліції голови міськради до дачі хабаря свідчить про відсутність ознаки складу злочину – прямого умислу** [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко// Суд.-юрид. газ. – 2024. – 29 трав. – Електрон. дані. *Йдеться про Постанову Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду (ККС ВС) від 02.04.2024 по справі № 450/374/18 щодо обвинувачення голови міської ради у тому, що він висловив пропозицію, обіцянку про надання ним неправомірної вигоди і надав неправомірну вигоду в сумі 2000 доларів США начальнику відділу Національної поліції, який є особою, що займає відповідальне становище, та старшому оперуповноваженому цього ж відділу за вжиття ними заходів щодо непритягнення його до кримінальної відповідальності в межах кримінального провадження за фактом службового підроблення офіційних документів посадовими особами міської ради під час придбання сміттєзбиральної техніки. У Постанові ККС ВС зазначено, що провокація злочину працівниками поліції шляхом маніпулятивного психологічного впливу при спілкуванні з головою міськради спровокувала останнього до пропозиції надання працівникам поліції хабаря і змусило його позичити у знайомого кошти для того, щоб запобігти створенню перешкод у реалізації планів розвитку громади, що на думку суду, свідчить про відсутність обов'язкової ознаки суб'єктивної сторони кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 369 Кримінального кодексу України (КК України), – прямого умислу.*

Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/301886-verkhovnyy-sud-opredelil-cto->

[fakt-pobuzhdeniya-rabotnikami-politsii-glavy-gorsoveta-k-dache-vzyatki-svidetelstvuetsya-ob-otsutstvii-priznaka-sostava-prestupleniya-pryamogo-umysla](#)

34. **Мамченко Н. Верховний Суд пояснив, як оцінювати опір працівникам поліції, якщо замість складення протоколу вони вдягають кайданки** [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко// Суд.-юрид. газ. – 2024. – 28 трав. – Електрон. дані. *Йдеться про Постанову Касаційного кримінального суду (ККС) від 24.04.2024 по справі № 303/307/21 щодо скарги на дії працівників поліції. З'ясувавши обставини справи, ККС зазначив, що під час кваліфікації діяння за ст. 342 Кримінального кодексу України (ККУ України) необхідно встановити, наскільки дії працівників поліції, яким особа чинила опір, були необхідними, законними і пропорційними в ситуації, яка склалася, та як вони могли вплинути на обґрунтованість висновку про наявність (відсутність) складу кримінального правопорушення, передбаченого цією статтею. Водночас вказано, що у разі неналежного виконання працівниками поліції своїх обов'язків, перевищення ними своїх повноважень це може мати наслідком відкриття відповідних кримінальних / дисциплінарних проваджень.* Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/301854-verkhovnyy-sud-obyasnil-kak-otsenivat-soprotivlenie-rabotnikam-politsii-esli-vmesto-sostavleniya-protokola-oni-nadevayut-naruchniki>

35. **Мамченко Н. Військова поліція зможе проводити службові розслідування та перевірки у Міноборони та Збройних Силах** [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 2 черв. – Електрон. дані. *Окреслено ключові норми законопроекту № 6569-д про Військову поліцію, який Комітет Верховної Ради України (ВР України) з питань правоохоронної діяльності 30.05.2024 рекомендував до ухвалення за основу. Зазначено, що відповідно до законопроекту Військова поліція буде військовим формуванням із правоохоронними функціями, що входить до складу сектора безпеки і оборони, призначенням якого є забезпечення правопорядку і військової дисципліни у Міністерстві оборони (МО), Збройних силах України (ЗСУ) та Державній спеціальній службі транспорту.* Текст:

<https://sud.ua/uk/news/publication/302130-voennaya-politsiya-smozhet-provodit-sluzhebnye-rassledovaniya-i-proverki-v-minoborony-i-vooruzhennykh-silakh>

36. **Мамченко Н. До НАБУ увійшов міжнародний спеціальний агент з питань корупції в рамках взаємодії з ФБР** [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 30 трав. – Електрон. дані. *Йдеться про підготовлений Спеціальним генеральним інспектором Міністерства оборони США з операції "Атлантична рішучість" (OAR) Робертом Сторчем звіт за період з 1 січня по 31 березня 2024 р., який подається Конгресу, і в якому підсумовуються програми та операції США, пов'язані з Україною. Зокрема у звіті зазначено, що у межах міжвідомчої угоди з Федеральним бюро розслідувань (ФБР) у березні до Києва прибув міжнародний спеціальний агент з питань корупції, який увійде в Національне антикорупційне бюро України (НАБУ). Також у звіті акцентовано, що в грудні 2023 р. Верховна Рада України (ВР України), виконавши одну з вимог для початку переговорів про вступ до Європейського Союзу (ЄС), ухвалила закон, що дозволяє НАБУ найняти 300 нових детективів і надає Спеціалізованій антикорупційній прокуратурі (САП) оперативну незалежність від Офісу Генерального прокурора.* Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/302015-v-nabu-voshel-mezhdunarodnyy-spetsialnyy-agent-po-korrupsii-v-ramkakh-vzaimodeystviya-s-fbr>

37. **Мамченко Н. НАЗК назвало проблеми щодо конфлікту інтересів в роботі членів ВРП та ВККС і запропонувало змінити законодавство** [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко// Суд.-юрид. газ. – 2024. – 7 черв. – Електрон. дані. *Окреслено основні тези Аналітичного звіту щодо механізму запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності Вищої ради правосуддя (ВРП) та Вищої кваліфікаційної комісії суддів (ВККС), їх проблем і варіантів вирішення, оприлюдненого Національним агентством з питань запобігання корупції (НАЗК). Зазначено, що у Державній антикорупційній програмі на 2023 - 2025 рр саме на НАЗК покладено обов'язок провести таке дослідження, тому Агентство провело*

аналіз чинного механізму запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності ВРП та ВККС, описало проблеми і запропонувало варіанти їх вирішення. Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/302673-napk-nazvalo-problemy-konflikta-interesov-v-rabote-chlenov-vsp-i-vkks-i-predlozhilo-izmenit-zakonodatelstvo>

38. **Мамченко Н. Нацгвардія зможе застосовувати засоби примусової зупинки автомобіля, кайданки та електрошокери - Рада схвалила законопроект** [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 25 трав. – Електрон. дані. *Йдеться про ухвалення Верховною Радою України (ВР України) в першому читанні законопроекту №10311 про внесення змін до Закону "Про Національну гвардію України" щодо вдосконалення правових засад застосування заходів примусу військовослужбовцями Національної гвардії, метою якого є врегулювання питань, що пов'язані із застосуванням військовослужбовцями Національної гвардії заходів примусу, зокрема фізичного впливу, спеціальних засобів, зброї, озброєння та бойової техніки. Зазначено, що Міністерство фінансів зауважило, що хоча у законопроекті наведено конкретний перелік спеціальних засобів і випадки їх застосування особовим складом Національної гвардії, разом із тим у матеріалах до законопроекту відсутня інформація про додаткову потребу у коштах для Національної гвардії на забезпечення військовослужбовців спеціальними засобами, а також щодо дотримання прав і свобод людини.* Текст:

<https://sud.ua/uk/news/publication/301328-natsgvardiya-smozhet-primenyat-sredstva-prinuditelnoy-ostanovki-avtomobilya-naruchniki-i-elektroshokery-rada-odobrila-zakonoproekt>

39. **Мамченко Н. Реформа БЕБ, аудит НАБУ, створення ВАСУ та зміни до КПК – які питання назвали пріоритетними в МВФ** [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 8 черв. – Електрон. дані. *Йдеться про офіційний реліз Міжнародного валютного фонду (МВФ) від 31.05.2024 за результатами домовленості на рівні*

персоналу щодо четвертого перегляду механізму розширеного фінансування (EFF) між МВФ та українською владою. У документі вказано, що найближчим пріоритетом для України є зміцнення податкового та митного адміністрування, у тому числі шляхом вирішення питань дотримання законодавства, та зміцнення суспільної довіри через антикорупційні реформи та заходи щодо належного захисту особистої інформації платників податків. Також Україні необхідно швидко прийняти потужні законодавчі реформи для посилення спроможності Бюро економічної безпеки (БЕБ) ефективно протидіяти серйозним економічним злочинам, "посилити" Кримінальний процесуальний кодекс України (КПК України), створити новий Вищий адміністративний суд та завершити перший в історії зовнішній аудит Національного антикорупційного бюро України (НАБУ). Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/302360-reforma-beb-audit-nabu-sozdanie-vasu-i-izmeneniya-v-upk-kakie-voprosy-nazvali-prioritetnymi-v-mvf>

40. Мамченко Н. ТЦК без поліції не може затримувати і доставляти громадян до ТЦК, а поліція без ТЦК – не може вручати повістки [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко// Суд.-юрид. газ. – 2024. – 6 черв. – Електрон. дані. *Йдеться про порядок адміністративного затримання і доставлення громадян до територіальних центрів комплектування (ТЦК) відповідно до нового мобілізаційного законодавства. Зазначено, що самостійно ТЦК не має повноважень затримувати та доставляти громадян до ТЦК, і такі повноваження, і лише у визначених законом випадках, має поліція, яка, у той же час, самостійно без представника ТЦК не має права вручити повістку. Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/302576-ttsk-bez-politsii-ne-mozhet-zaderzhivat-i-dostavlyat-grazhdan-v-ttsk-a-politsiya-bez-ttsk-ne-mozhet-vruchat-povestki>*

41. Мамченко Н. У МВС запровадили Правила етичної та доброчесної поведінки працівників [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 9 черв. – Електрон. дані. *Йдеться про*

Правила етичної та доброчесної поведінки працівників Міністерства внутрішніх справ (МВС), які були розроблені у тісній взаємодії з Національним агентством із запобігання корупції (НАЗК) та у відповідності до Програми НАТО з розбудови доброчесності, цілісності, прозорості та зниження корупційних ризиків у роботі оборонних і безпекових інституцій (NATO Building Integrity). Зазначено, що відповідний посібник тепер матиме кожен співробітник МВС і власним підписом підтверджуватиме відданість викладеним у ньому принципам. Основою Правил є сім принципів етичної та доброчесної поведінки: патріотизм, верховенство права та законність, доброчесність та нульова толерантність до корупції, неупередженість та чесність, професіоналізм, професійна етика, корпоративна культура. Також вказано, що у 2023 р. у МВС було затверджено Антикорупційну програму міністерства на 2023 - 2025 р., у якій, зокрема, зазначено, що антикорупційна політика МВС ґрунтується на принципі доброчесності на публічній службі та нульовій толерантності до корупції. Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/302438-v-mvd-vveli-pravila-nravstvennogo-i-dobroporyadochnogo-povedeniya-rabotnikov>

42. Мамченко Н. Цифровізація збору податків, забезпечені антикорупційні органи, незалежні суди – спецпредставник США озвучила перелік реформ для України [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко// Суд.-юрид. газ. – 2024. – 29 трав. – Електрон. дані. *Йдеться про заяву спецпредставниці США з питань економічного відновлення України Пенні Пріцкер щодо пріоритетів США для надання фінансової підтримки України, серед яких - цифровізація системи збору податків; належним чином забезпечені Національне антикорупційне бюро України (НАБУ), Спеціалізована антикорупційна прокуратура (САП) та Вищий антикорупційний суд (ВАКС); суди, незалежні від зовнішнього втручання. Наведено коментар голови Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури Мустафи Найєма, який зауважив, що слова Пенні Пріцкер означають, що в умовах війни підтримка США сектора відновлення і*

державного сектора в цілому не буде безумовною, та наголосив, що "США стають все жорсткішими у своїх вимогах, і підтримка України з боку американських платників податків і Конгресу безпосередньо залежить від успіху в боротьбі з корупцією, незалежної судової системи, вільної преси, цифрових систем збору податків і незалежних антикорупційних органів, без яких будь-які зусилля з відновлення країни будуть марними". Текст: <https://sud.ua/uk/news/publication/301967-tsifrovizatsiya-sbora-nalogov-obespechennye-antikorrupsionnye-organy-nezavisimye-sudy-spetspredstavitelssha-ozvuchila-perechen-reform-dlya-ukrainy>

43. **МВС підписало меморандум про співробітництво з Міжнародною комісією з питань зниклих безвісти** [Електронний ресурс] // Юрид. газ. – 2024. – 30 трав. – Електрон. дані. Зазначено, що 29.05.2024 в Міністерстві внутрішніх справ (МВС) України відбулася зустріч глави відомства Ігоря Клименка з делегацією Міжнародної комісії з питань зниклих безвісти на чолі з Генеральною директоркою Кетрін Бомбергер. Мета зустрічі – підписання меморандуму про співробітництво між МВС та Міжнародною комісією з питань зниклих безвісти, а також обговорення актуальних напрямків подальшої співпраці у сфері розшуку осіб. Зазначено, що І. Клименко наголосив, що застосування сучасного обладнання в ДНК-лабораторіях МВС сприятиме якнайшвидшому розшуку зниклих осіб та формуванню доказової бази в кримінальних провадженнях. Глава МВС відзначив, що питання осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, буде на порядку денному глобального Саміту миру, який невдовзі відбудеться у Швейцарії. Для закріплення намірів співпраці сторони підписали меморандум про співробітництво між МВС України та Міжнародною комісією з питань зниклих безвісти. Текст: <https://yur-gazeta.com/golovna/mvs-pidpisalo-memorandum-pro-spivrobitnictvo-z-mizhnarodnoyu-komisieyu-z-pitan-zniklih-bezvisti.html>

44. **Мельнікова О. О. Організаційно-правові основи інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності правоохоронних**

органів [Електронний ресурс] / О. О. Мельнікова // Південноукр. правн. часопис. — 2023. — № 2. — С. 43-51. *Йдеться про інформаційні технології, які набувають дедалі більшого значення у сучасному світі. Зазначено, що активний розвиток інформаційних процесів, упровадження нових винаходів, досягнень і технологій у виробничі та управлінські процеси зумовили не лише можливість поступального розвитку України, але й стали фактором зростання кількості правопорушень та вдосконалення засобів і способів учинення злочинних посягань. Наголошено, що розвиток якісних параметрів інформаційного забезпечення правоохоронної діяльності набуває дедалі більшого значення, тому вони відкривають нові можливості для запобігання злочинності, а також сприяють ефективному й точному прийняттю рішень із метою розкриття злочинів.* Текст:

<http://www.sulj.oduvs.od.ua/archive/2023/2/7.pdf>

45. Парамонов О. О. Поняття моніторингу дотримання дисципліни і законності в діяльності патрульної поліції як вид внутрішньоорганізаційної адміністративної діяльності [Електронний ресурс] / О. О. Парамонов // Наук. вісн. публіч. та приват. права . – 2023. – № 6. – С. 126-130. *Аргументовано, що внутрішньоорганізаційною діяльністю підрозділів моніторингу та аналітичного забезпечення патрульної поліції є забезпечення здійснення патрульними поліцейськими покладених на них функцій і обов'язків, які перш за все полягають в неухильному виконанні повноважень із забезпечення прав і свобод людини та громадянина. Також до кола цих функцій входить і моніторинг, тобто виявлення, облік і реагування фактів порушення дисципліни і законності в діяльності патрульної поліції, що в подальшому призводить до притягнення до дисциплінарної відповідальності патрульних поліцейських, або передання відповідних фактів до належних суб'єктів притягнення до відповідальності.* Текст: <http://www.nvppp.in.ua/vip/2023/6/23.pdf>

46. Переяславець Б. Мобілізація: уряд дозволив бронювати лише 50 % рятувальників та поліцейських [Електронний ресурс] / Богдан

Переяславець // Україна молода. – 2024. – 5 черв. – Електрон. дані. *Йдеться про постанову Кабінету Міністрів України (КМ України), яка передбачає бронювання, зокрема, працівників Державної служби з надзвичайних ситуацій (ДСНС), Національної поліції та інших правоохоронних і судових органів у обсягах не більше 50 %. Наведено коментар народного депутата Олексія Гончаренка, який повідомив, що за його даними окрім рятувальників ДСНС та співробітників Національної поліції, уряд обмежив бронювання співробітників органів прокуратури, Бюро економічної безпеки (БЕБ), Державної кримінально-виконавчої служби, Служби судової охорони, судів, установ судової системи та органів досудового розслідування.* Текст: <https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/183605/>

47. Пилип В. Взаємодія Національної гвардії України та інститутів громадянського суспільства [Електронний ресурс] / Вікторія Пилип // *Честь і закон.* — 2024. — № 1. — С. 128-133. *Досліджено вплив спеціальних правових режимів на порядок державного управління та функціонування громадянського суспільства. Проаналізовано взаємодію Національної гвардії України з інститутами цивільного суспільства. Обґрунтовано необхідність внесення змін у законодавство для забезпечення ефективної взаємодії між органами влади та громадськими утвореннями.* Текст: <http://chiz.nangu.edu.ua/article/view/302284/294327>

48. Поваляєв І. Командуванню 125-ї бригади інкримінують залишення позицій на Харківщині [Електронний ресурс] / Іван Поваляєв // *Україна молода.* – 2024. – 25 трав. – Електрон. дані. *Йдеться про оприлюднену в судовому реєстрі ухвалу слідчого судді Ленінського району Харкова від 17.05.2024, в якій вказано, що виникла необхідність установлення відповідності дій військових посадових осіб щодо залишення бойових позицій 10 травня 2024 р. силами 125-ої окремої бригади Сухопутних військ в районі населених пунктів Стрільча, Красне, Борисівка, Пильне Харківського району та Гатище Чугуївського району, а також інших позицій. Зазначено, що слідчі Державного бюро розслідувань (ДБР)*

вважають, що командування 125-ої бригади, 415-го окремого стрілецького батальйону, 23-ої механізованої бригади, 172-го окремого стрілецького та інших підрозділів не організували належним чином оборону позицій на кордоні Харківської області та Росії. Текст:

<https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/183414/>

49. Поваляєв І. Перший заступник директора НАБУ Углава усунутий від виконання повноважень [Електронний ресурс] / Іван Поваляєв // Україна молода. – 2024. – 24 трав. – Електрон. дані. *Йдеться про усунення з посади згідно з наказом директора Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) Сергія Кривоноса від виконання посадових обов'язків та керівництва першого заступника директора Бюро Гізо Углави. Зазначено, що причиною звільнення є ймовірний витік інформації під час досудового розслідування та можливий конфлікт інтересів.* Текст:

<https://umoloda.kyiv.ua/number/0/180/183402/>

50. Поваляєв І. Рада відклала створення Військової поліції [Електронний ресурс] / Іван Поваляєв // Україна молода. – 2024. – 5 черв. – Електрон. дані. *Йдеться про рішення Верховної Ради України (ВР України) зняти з розгляду законопроекти № 6569-д і № 6570-д щодо створення Військової поліції. Зазначено, що у травні 2024 р. Комітет ВР України з питань правоохоронної діяльності рекомендував парламенту схвалити законопроект № 6569-д про Військову поліцію та супутній законопроект № 6570-д, який передбачає внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України (КК України) та Кримінального процесуального кодексу України (КПК України).*

Текст: <https://umoloda.kyiv.ua/number/0/180/183607/>

51. Поваляєв І. Смерть Сергія Ковальчука у ТЦК на Житомирщині розслідує прокуратура [Електронний ресурс] / Іван Поваляєв // Україна молода. – 2024. – 6 черв. – Електрон. дані. *Йдеться про здійснення Житомирською спеціалізованою прокуратурою у сфері оборони Центрального регіону процесуального керівництва у кримінальному*

провадженні, розпочато за фактом смерті військовозобов'язаного у Звягельському районному територіальному центрі комплектування (ТЦК) на Житомирщині. Як повідомили у пресслужбі Офісу Генерального прокурора (ОГПУ), за даними слідства, громадянина доставили до РТЦК та СП Житомирської області для проходження військово-лікарської комісії (ВЛК), де у нього стався епілептичний напад. Зазначено, що до Єдиного реєстру досудових розслідувань (ЄРДР) внесено відомості із попередньою правовою кваліфікацією - ч. 1 ст. 115 Кримінального кодексу України (КК) України (умисне вбивство), і наразі встановлюються всі обставини події. Текст: <https://umoloda.kyiv.ua/number/0/188/183616/>

52. Про цивільний захист, освітню безпеку та розмінування [Електронний ресурс] // Уряд. кур'єр. – 2024. – 29 трав. [№ 109]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що у Міністерстві внутрішніх справ України (МВС України) відбулося засідання комісії "Політика безпеки" Конгресу місцевих та регіональних влад при Президенті України під головуванням очільника відомства Ігоря Клименка. Ішлося зокрема про зміни в законодавстві щодо цивільного захисту, впровадження Державного реєстру територій, забруднених вибухонебезпечними предметами, перші підсумки утілення проєкту служби освітньої безпеки. І. Клименко зазначив, що попри постійні атаки ворога триває розмінування територій, адже від цього залежить економіка країни. Утім, він наголосив, що повноцінно налагодити цей процес буде можливо лише після завершення бойових дій. Текст: <https://ukurier.gov.ua/uk/news/pro-civilnij-zahist-osvitnyu-bezpeku-ta-rozminuvan/>

53. Провели виїзне засідання щодо діяльності Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос України. – 2024. – 28 трав. [№ 96]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що Комітет Верховної Ради України (ВР України) з питань антикорупційної політики

провів виїзне засідання щодо діяльності Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (АРМА). Підсумовуючи результати обговорення, голова Комітету Анастасія Радіна звернула увагу на необхідність спільного напрацювання законодавчих змін в частині процедури відбору управителя активами, а також врегулювання питання щодо механізму збереження об'єктів, які мають мистецьку цінність. Текст:

<http://www.golos.com.ua/article/378319>

54. **Прокопишина О. Велике будівництво, Фонд держмайна, Нацбанк, Держспецзв'язок та інші: хто в НАБУ зливав гучні справи топ-корупціонерів?** [Електронний ресурс] / Ольга Прокопишина // Цензор. НЕТ : [інтернет-портал]. – 2024. – 5 черв. – Електрон. дані. *Розглянуто ситуацію навколо розслідування Національним антикорупційним бюро України (НАБУ) низки резонансних справ, у тому числі стосовно зловживань на "Великому будівництві". Зазначено, що протягом останнього часу відбувався витік інформації щодо топ-корупційних справ, а саме: хтось з високопосадовців НАБУ тривалий час повідомляв фігурантам кримінальних справ деталі розслідування, попереджав про обшуки, рятував від в'язниці. Зокрема 22 травня 2024 р. співробітники Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП) із залученням Національної поліції провели у помешканнях детектива НАБУ Валерія Полюги та колишнього голови Броварської райдержадміністрації (РДА) Георгія Біркадзе обшуки, підставою для яких став виявлений факт розголошення інформації про розслідування НАБУ щодо крадіжок на ремонтах доріг під час "Великого будівництва". Як стверджують правоохоронці, інформацію про перебіг означеного розслідування передавали безпосередньо його фігурантові – колишньому радникові Запорізької та Дніпропетровської облдержадміністрації (ОДА), куратору проєкту "Велике будівництво", бізнесменові Юрію Голику.* Текст:

https://biz.censor.net/resonance/3492657/posadovets_nabu_zlyvaye_spravy_za_to_pkoruptsiyinyu_temamy

55. Руденко О. У Медведчука вилучили 264 твори мистецтва: деякі картини підуть на аукціон [Електронний ресурс] / Олексій Руденко // Focus.ua : [вебсайт]. – 2024. – 24 трав. — Електрон. дані. *Як повідомила Національна поліція України, у межах кримінальних проваджень співробітники Департаменту стратегічних розслідувань та Головного слідчого управління Національної поліції України вилучили у колишнього народного депутата Віктора Медведчука 264 твори мистецтва різних авторів. За рішенням суду їх передано на реалізацію до агентства з розшуку та менеджменту активів (АРМА). Експерти-мистецтвознавці Національного художнього музею України у результаті дослідження визнали 112 картин такими, що мають культурну цінність, більшість з них відноситься до Закарпатської художньої школи, авторами яких є відомі українські митці ХХ ст. Вказано, що картини, які становлять культурну цінність, внесуть до реєстру Музейного фонду та будуть розподілені між музеями, решту АРМА виставить на продаж. Кошти від реалізації будуть перераховані в дохід держави.* Текст: <https://focus.ua/uk/ukraine/648343-u-medvedchuka-viluchili-264-tvori-mistectva-deyaki-kartini-pidut-na-aukcion-video>

56. Сачко О. В. Регулювання правової діяльності поліції щодо вжиття заходів у справах про адміністративні правопорушення для забезпечення громадської безпеки та порядку [Електронний ресурс] / О. В. Сачко // Наук. вісн. публіч. та приват. права. – 2023. – № 6. – С. 137-142. *Висвітлено комплексний підхід до цієї діяльності, який включає аналіз причин вчинення правопорушень, запобігання їм та вжиття відповідних заходів у разі їх скоєння. Розглянуто різноманітні заходи, які може застосовувати поліція, такі як попередження, штрафи, позбавлення права керування транспортним засобом і адміністративний арешт. Наголошено на важливості постійного моніторингу та аналізу ефективності цих заходів для постійного удосконалення діяльності поліції та забезпечення високого*

рівня правового захисту громадян.

Текст:

<http://www.nvppp.in.ua/vip/2023/6/25.pdf>

57. **СБУ заблокувала поширення антиукраїнської літератури у церковних крамничках УПЦ МП** [Електронний ресурс] // RISU.ua : [вебсайт]. – 2024. – 4 черв. – Електрон. дані. *Зазначено, що Служба безпеки України (СБУ) заблокувала канал поширення антиукраїнської літератури мережею церковних крамничок УПЦ МП. Серед вилученого – проросійські видання, які пропагували релігійну нетерпимість та виправдовували війну РФ проти України. У ході спільної операції, проведеної співробітниками СБУ та Національної поліції, виявлено примірники провокаційної літератури у крамницях УПЦ МП у містах Ужгород, Житомир, Миколаїв і Київ. Розслідування вказує на те, що масове поширення цієї літератури могло б сприяти розхитуванню суспільно-політичної ситуації в Україні на користь РФ. Відповідно, власниці однієї з крамниць повідомлено про підозру за ч. 1 ст. 300 Кримінального кодексу України (КК України) (щодо ввезення, виготовлення або розповсюдження творів, що пропагують культ насильства і жорстокості, расову, національну чи релігійну нетерпимість та дискримінацію). Триває розслідування для встановлення всіх обставин злочину та притягнення до відповідальності усіх осіб, причетних до підривної діяльності проти України.* Текст: https://risu.ua/sbu-zablokuvala-poshirennya-antiukrayinskoyi-literaturi-u-cerkovnih-kramnichkah-upc-mp_n148775

58. **СБУ повідомила про підозру в роботі на окупантів Юрію Бардашу** [Електронний ресурс] // Дзеркало тижня. – 2024. – 22 трав. — Електрон. дані. *Йдеться про те, що Служба безпеки України (СБУ) оголосила про підозру екссолісту "Quest Pistols" та продюсеру "Грибы" і "Wellboy" Юрію Бардашу у роботі на користь російських окупантів. Як зазначили в СБУ, Бардаш на початку повномасштабного вторгнення втік до Росії, де нещодавно отримав і громадянство, та розпочав широку інформкампанію на підтримку окупації України. Зокрема він системно*

публікує антиукраїнські дописи у власному Telegram-каналі. В СБУ зазначили, що на підставі зібраних доказів і проведених експертиз Бардашу заочно повідомлено про підозру за чотирма статтями Кримінального кодексу України. Текст: <https://zn.ua/ukr/UKRAINE/sbu-povidomila-pro-pidozru-v-roboti-na-okupantiv-juriju-bardashu.html>

59. **Сокурєнко О. А. Суб'єкти сектору безпеки та оборони, які реалізовують державну та національну безпеку** [Електронний ресурс] / О. А. Сокурєнко // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 4. – С. 475-477. *Досліджено суб'єкти забезпечення національної безпеки й оборони України. Охарактеризовано їх систему на підставі узагальнення та аналізу чинного законодавства у сфері національної безпеки й оборони. Визначено, що сектор безпеки і оборони включає в себе систему органів державної влади; Збройні сили України (ЗСУ); інші утворення, створені відповідно до законів України військового призначення; правоохоронні та розвідувальні органи; державні органи спеціального призначення з правоохоронними функціями; сили цивільного захисту; оборонно-промисловий комплекс (ОПК) України. Зазначено, що діяльність цих органів знаходиться під демократичним цивільним контролем і спрямована на захист національних інтересів України від загроз. Акцентовано, що суб'єкти сектора безпеки та оборони повинні ефективно співпрацювати та координувати свою діяльність для досягнення загальних цілей національної безпеки.* Текст: http://www.lsej.org.ua/4_2024/115.pdf

60. **Тичина Д. М. Концептуалізація державної політики у сфері правоохоронної діяльності: теоретико-правовий підхід** [Електронний ресурс] / Д. М. Тичина, І. В. Грицюк // Київ. часоп. права. – 2024. – № 1. – С. 41-47. *Правоохоронну діяльність визначено об'єктом державної політики, що здійснюється уповноваженими суб'єктами державного управління шляхом застосування запобіжних, примусових, юридичних, силових та інших заходів впливу на охоронювані суспільні відносини з метою забезпечення прав і свобод людини, національної безпеки, запобігання і*

протидії злочинності як основи захисту публічних, суспільних і приватних інтересів, які легалізовані в системі права. Констатовано, що правове регулювання є владним впливом на суспільні відносини, який здійснюється державою за допомогою всіх юридичних засобів із метою їх закріплення, упорядкування, розвитку й охорони та спрямований на відображення та узгодження суспільних інтересів задля розвитку основних сфер суспільних відносин.

Текст:

<http://kyivchasprava.kneu.in.ua/index.php/kyivchasprava/article/view/400>

61. Тичина Д. М. Окремі наукові погляди на юридичну відповідальність та роль правоохоронних органів у її забезпеченні [Електронний ресурс] / Д. М. Тичина, Л. А. Зубкова // Вчені зап. Тавр. нац. ун-ту ім. В. І. Вернадського. Серія : Публіч. упр. та адміністрування. – 2024. – Т. 35 (74), № 1. – С. 12-17. *Наголошено, що основна роль у змісті відповідальності особи і держави належить соціальній відповідальності, що характеризується взаємними правами та обов'язками. З урахуванням переваг і недоліків юридичної відповідальності, її функціонування в умовах демократичного суспільства, демократичної, соціальної, правової держави надано їй характеристику як особливої форми державної оцінки та реагування на протиправну поведінку суб'єктів правовідносин, що виражається у застосуванні правових санкцій у випадку вчинення правопорушень, обмеження їх прав (негативна юридична відповідальність), чи навпаки, зобов'язання дотримання і виконання вимог передбачених нормою права, спрямована на реалізацію правомірної поведінки, схвалена державою (позитивна юридична відповідальність).*

Текст:

http://www.juris.vernadskyjournals.in.ua/journals/2024/1_2024/5.pdf

62. У Києві викрили ексдепутатку, яка "допомагала" ухилянтам отримувати фіктивні документи про інвалідність [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 7 черв. – Електрон. дані. *Йдеться про ліквідацію Службою безпеки України (СБУ) масштабної схеми ухилення від мобілізації, до якої причетна колишня народна депутатка, що наразі входить до*

керівного складу Інституту з питань профілактичної медицини. Зазначено, що вона організувала масове виготовлення та продаж потенційним призовникам фіктивних документів про отримання групи інвалідності через професійні захворювання, і на підставі зібраних доказів фігурантам справи повідомлено про підозру за ч. 3 та ч. 4 ст. 368 (прийняття пропозиції або одержання неправомірної вигоди службовою особою з використанням наданого їй службового становища) та за ч. 3 ст. 369-2 (прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди для себе чи третьої особи за вплив на прийняття рішення особою, уповноваженою на виконання функцій держави) Кримінального кодексу України (КК України).

Текст: <https://pravo.ua/u-kyievi-vykryly-eksdeputatku-iaka-dopomahala-ukhyliantam-otrymuvaty-fiktyvni-dokumenty-pro-invalidnist/>

63. **Удовиченко О. У пошуках винних у прориві кордону на Харківщині вивчаємо таємні документи – перший заступник директора ДБР** [Електронний ресурс] / Олександр Удовиченко ; бесіду вела Оксана Геронтська // Інтерфакс-Україна : [інтернет-сайт].– 2024. – 4 черв. — Електрон. дані. *Подано матеріали ексклюзивного інтерв'ю першого заступника директора Державного бюро розслідувань (ДБР) Олександра Удовиченка інформаційному агентству "Інтерфакс-Україна". Посадовець розповів про хід розслідування низки кримінальних справ щодо державної зради, зокрема і щодо політиків, високопосадовців, правоохоронців, народних депутатів, серед яких – Віктор Медведчук, Олександр Дубінський, Вадим Рабінович, Нестор Шуфрич, Андрій Деркач та інші. О. Удовиченко відповів на запитання щодо судового розгляду справи підполковника, колишнього начальника управління Служби безпеки України (СБУ) в Харківській області Романа Дудіна та про роль ексголови СБУ Вадима Баканова, а також прокоментував справу про прорив ворога на Харківщині.* Текст: <https://interfax.com.ua/news/interview/991146.html>

64. **Усе про Військову поліцію та військову юстицію** [Електронний ресурс] / Прес-служба Апарату Верхов. Ради України // Голос

України. – 2024. – 5 черв. [№ 102]. – Електрон. дані. Подано інформацію, що Комітет Верховної Ради України (ВР України) з питань правоохоронної діяльності на своєму засіданні 30 травня 2024 р. розглянув чотири проєкти законів України, що стосуються створення та діяльності Військової поліції в Україні (законопроєкти за реєстр. № 6569, № 6569-1, № 6570, № 6570-1). За наслідками опрацювання законопроєктів Комітет застосував процедуру, передбачену ч. 2 ст. 110 Регламенту ВР України, яка визначає, що під час розгляду альтернативних законопроєктів головний Комітет може рекомендувати ВР України взяти за основу один із них або підготувати інший законопроєкт, який вноситься на розгляд ВР України народними депутатами — членами цього Комітету. Зауважено, що Комітет ВР України з питань правоохоронної діяльності рекомендував ВР України за результатами розгляду у першому читанні прийняти обидва доопрацьовані проєкти за реєстр. № 6569-д і № 6570-д за основу з урахуванням положень ч. 1 і 2 ст. 116 Регламенту ВР України.

Текст:

<http://www.golos.com.ua/article/378405>

65. Хвостовцов С. О. Сутність поліцейської діяльності в зарубіжних країнах у сфері контролю за обігом цивільної вогнепальної зброї [Електронний ресурс] / С. О. Хвостовцов // Актуал. проблеми держави і права: зб. наук. пр. / Нац. ун-т "Одес. юрид. акад." – Запоріжжя, 2024. – Вип. 101. – С. 182-187. Здійснено аналіз наукових досліджень та норм законодавства, що регулюють діяльність органів зарубіжних країн (США, ФРН та ін.) щодо обігу цивільної вогнепальної зброї. Установлено, що функції контролю у цій сфері у різних країнах здійснюють різні підрозділи та відомства. Зазначено, що поліцейська діяльність у сфері контролю за обігом цивільної вогнепальної зброї є важливою складовою правоохоронної системи в багатьох країнах. З'ясовано, що підходи до контролю за обігом цивільної вогнепальної зброї можуть відрізнятися в різних країнах в залежності від історичних, культурних і правових факторів, а також зважаючи на

бажаний баланс між правом на володіння зброєю та загальним безпековим інтересом суспільства. Текст: <http://apdp.in.ua/v101/24.pdf>

66. Чотирьом колишнім "беркутівцям" із Севастополя оголосили підозру у держзradі [Електронний ресурс] // Крим. світлиця. – 2024. – 24 трав. (№ 21). — Електрон. дані. *Йдеться про повідомлення Генеральної прокуратури України щодо оголошення підозри у державній зradі колишньому командирі автотранспортного взводу спецпідрозділу Міністерства внутрішніх справ України (МВС України) "Беркут" у Севастополі і ще трьом "беркутівцям". Зазначено, що підозрюваним інкримінують посягання на територіальну цілісність і недоторканність України, державну зradу, а також заволодіння вогнепальною зброєю шляхом зловживання своїм службовим становищем відповідно до ч. 3 ст. 110, ч. 1 ст. 111 та ч. 2 ст. 262 Кримінального кодексу України (КК України). Текст: <http://svitlytsia.crimea.ua/index.php?section=article&artID=26072>*

67. Шамара О. В. Відновлення військової прокуратури, як елементу системи органів військової юстиції України [Електронний ресурс] / О. В. Шамара // Інформація і право. — 2024. — № 1. — С. 241-250. *Розглянуто питання створення (відновлення) військової прокуратури як невід'ємного елементу системи органів військової юстиції України в умовах правового режиму воєнного стану. Висвітлено функціонування військових прокуратур країн-членів НАТО. Текст: <http://il.ippi.org.ua/article/view/300832/293001>*

68. Швайка М. М. Адміністративно-правові засади взаємодії Служби безпеки України з публічною владою та громадськістю із забезпечення прав і свобод людини та громадянина [Електронний ресурс] / М. М. Швайка // Актуал. проблеми держави і права: зб. наук. пр. / Нац. ун-т "Одес. юрид. акад." – Запоріжжя, 2024. – Вип. 101. – С. 188-194. *Проаналізовано положення адміністративного законодавства зі здійснення взаємодії СБУ з органами публічної влади, громадянами щодо реалізації та охорони конституційних прав. Окреслено стратегічний і тактичний*

напрями взаємодії. У першому випадку – це виконання державної політики у правоохоронній сфері, запобігання правопорушенням, усунення причин і умов їхнього виникнення, удосконалення правової бази. За іншим напрямом – протидія і боротьба з протиправною діяльністю. Наведено форми взаємодії СБУ з органами державної влади, серед яких - проведення спільного аналізу стану, структури, причин і умов, що сприяють протиправній діяльності; обмін оперативною інформацією; розроблення й реалізація спільних програм, планів; проведення оперативно-розшукових, профілактичних заходів; проведення спільних колегій, нарад, семінарів; інформування громадськості про стан і результати діяльності. Текст: <http://apdp.in.ua/v101/25.pdf>

69. **Шевченко В. М. Теоретико-правова характеристика адміністративно-правового статусу Національної поліції України як суб'єкта здійснення превентивної діяльності** [Електронний ресурс] / В. М. Шевченко // Наук. вісн. публіч. та приват. права. – 2023. – № 6. – С. 171-176. *Вказано, що адміністративно-правовий статус Національної поліції України як суб'єкта здійснення превентивної діяльності є складною юридичною категорією, яка: має багатоелементну блокову структуру; визначає місце, роль та функціональне призначення Національної поліції як суб'єкта здійснення превентивної діяльності, що вирізняє її з-поміж інших центральних органів виконавчої влади та реалізується шляхом виконання визначених завдань в межах її компетенції за конкретними напрямками діяльності задля досягнення мети функціонування у сферах забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності; відображає характер правових зв'язків та особливості взаємодії Національної поліції як суб'єкта здійснення превентивної діяльності з органами правопорядку, іншими органами державної влади, населенням.* Текст: <http://www.nvppp.in.ua/vip/2023/6/31.pdf>

70. **Щербан О. Хто керує детективами в новій структурі НАБУ та що з цим не так?** [Електронний ресурс] / Олена Щербан // Дзеркало тижня. –

2024. – 20 трав. – Електрон. дані. Проаналізовано діяльність Національного антикорупційного бюро України (НАБУ) та висвітлено хід реорганізації Бюро, у ході якої замість єдиного Головного підрозділу детективів (ГПД) у НАБУ створено чотири окремі. Зазначено, що в Центрі протидії корупції виділили дві основні проблеми, пов'язані з реорганізацією, а саме: детективів відтепер напряду координує адміністративне керівництво НАБУ, яке не має процесуальних повноважень керувати слідчими; концентрація впливу на посаді, що є безстроковою та позаконкурсною. Запропоновано шляхи вирішення означених проблем та наголошено, що НАБУ "має залишатися прикладом органу з реальною інституційною незалежністю, здатного показувати результат, якого очікує суспільство та міжнародні партнери України". Текст: <https://zn.ua/ukr/anticorruption/khto-keruje-detektivami-v-novij-strukturi-nabu-ta-shcho-z-tsim-ne-tak.html>

71. Яровий К. Штучний інтелект як інструмент протидії злочинності [Електронний ресурс] / К. Яровий // Юрид. вісн. – 2024. – № 2. – С. 68-76. Здійснено порівняльно-правове дослідження питань, пов'язаних із використанням штучного інтелекту (ШІ) правоохоронними органами у протидії злочинності в Україні та різних країнах світу. Проаналізовано потенційні переваги та виклики, пов'язані з використанням ШІ правоохоронними органами у протидії злочинності. Висвітлено зарубіжний досвід використання ШІ у ході проведення судово-експертної діяльності та досудового розслідування. Сформовано пропозиції щодо закріплення концептуальних положень механізму використання ШІ на науковому та законодавчих рівнях. Текст: http://yurvisnyk.in.ua/v2_2024/11.pdf

Підготовлено відділом інформаційного забезпечення органів влади

Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого

10 червня 2024 року

Відповідальний за випуск: Зайченко Н. Я.